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Serviciul managementul proiectelor și strategii 
Unitatea de Implementare a Proiectului, constituită prin Dispozița  
Președintelui Consiliului Județean Timiș nr. nr. 64/31.01.2025 

 

FIȘĂ  DE  PROIECT 
 

Proiect transfrontalier ”Enhanced cross-border capabilities for primary, 
emergency and intensive care in Timis – Csongrád-Csanád cooperation 

area” (Capabilități transfrontaliere sporite pentru servicii medicale de 
terapie primară, de urgență și intensivă în zona de cooperare Timiș – 
Csongrád-Csanád), ID Proiect: ROHU00472, Acronim Proiect: ECBC – 
PEIC, în cadrul  programului Interreg VI-A Romania-Ungaria 2021-2027 

 
În data de 6 iunie a.c. a fost semnat de către Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor 

Publice și Administrației cu Liderul de proiect UAT Județul Timiș, contractul de 
finanțare nr. 126536/06.06.2025, în cadrul  programului Interreg VI-A Romania-
Ungaria 2021-2027.  

Obiectivul general al proiectului transfrontalier este: Promovarea rezilienței, 
personalizării, disponibilității și calității serviciilor de sănătate transfrontaliere prin 
îmbunătățirea îngrijirii primare, de urgență și intensivă a pacientului ca urmare a 
derulării unor investiții strategice în zona de cooperare Timiș – Csongrád-Csanád, prin 
abilitarea interoperabilității unităților medicale și conectarea personalului medical din 
județele partenere.  
 

Obiectivele specifice ale proiectului: Extinderea infrastructurii de Terapie 
Intensivă și Renovarea infrastructurii de Pediatrie în zona programului prin reutilizarea 
și refuncționalizarea spațiilor existente în noi saloane specializate din Timișoara, 
respectiv secție convertibilă din Szeged; creșterea competenței specialiștilor actuali și 
viitori în Terapie Intensivă și Pediatrie și interoperabilitatea transfrontalieră a unităților 
de Terapie Intensivă și Pediatrie.  
 

Structura parteneriatului de proiect este următoarea: 
1. Consiliul Județean Timiș – Lider de proiect (RO) 
2. Universitatea  Szeged - Partener proiect (HU) 
3. SCJU Pius Brânzeu Timișoara - Partener proiect (RO) 

 
Principalele activități și rezultate planificate în cadrul proiectului includ: 
 

Activitatea nr. 1- reutilizarea, reconstrucția și funcționalizarea spațiilor existente 
în cadrul SCJU Pius Brînzeu Timișoara în 4 noi saloane de Terapie Intensivă, cu o 
capacitate de 8 paturi pacienți adulți și săli auxiliare, activitate implementată de 
Consiliul Județean Timiș - lider de proiect (RO). 
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Activitatea nr. 2 - Achiziția echipamentelor planificate pentru completările 
dotărilor existente necesare echipărilor funcționale ale celor 4 saloane noi ATI - 
activitate implementată de SCJU Pius Brînzeu Timișoara - partener de proiect (RO). 

 
Activitatea nr. 3 - Renovarea unei zone din cadrul Compartimentului de 

Pediatrie, în care pot fi amenajate 15 paturi pentru copii și adolescenți, deservind un 
domeniu de servicii medicale care în prezent este deficitar, activitate implementată de  
Universitatea Szeged - partener de proiect (HU). 

 
Activitatea nr. 4 - Dezvoltarea unui cadru funcțional de colaborare 

transfrontalieră în domeniul terapiei intensive și pediatriei, sub coordonarea Universității 
din Szeged și a Spitalului Județean, cuprinzând: 8 sesiuni ale grupului de lucru mixt (2 
față în față și 6 online); planuri de acțiune pentru un sistem comun de consultanță/ de 
sprijin pentru tratarea cazurilor complexe, un protocol transfrontalier de transfer al 
pacienților, un canal operativ de comunicare medicală ce va permite pregătirea și 
derularea de schimburi de experiență (4 stagii de practică pentru rezidenți, 2 HU și 2 
RO, 16 rezidenți per țară, 32 de rezidenți în total, 5 zile de practică transfrontalieră per 
rezident), webinarii trimestriale în diferite tematici medicale ( 10 in total), conferințe 
tematice, medicale comune: 2 HU și 2 RO. 
 
 Bugetul total al proiectului: 3.028.002,04 Euro, divizat pe surse de finanțare 
astfel: 

Finanțare ERDF, 65,70% – 1.989.359,08 Euro 
Finanțare Guvernul României 18,77% - 568.610,50 Euro 
Contribuție proprie parteneri, 15,53 % - 470.032,46 Euro 
 
Durata proiectului: 30 de luni de la data semnării contractului de finanțare. 

 
Bugetul aferent implementării de către Județul Timiș a proiectului „ECBC-PEIC”- 
ROHU00472, este de 1.464.880,14 EUR, compus din:  
—Sume nerambursabile din Fondul European de Dezvoltare Regională (FEDR) – în 
procent de 63% din totalul eligibil al proiectului, respectiv 922.874,48 EUR; 
—Sume nerambursabile din Bugetul național – în procent de 22,83% din totalul eligibil 
al proiectului, respectiv 334.432,15 EUR; 
—Sume din Bugetul propriu al Consiliului Județean Timiș – în procent de 14,17% din 
totalul eligibil al proiectului, respectiv 207.573, 51 EUR. 
 

 

Impactul asupra comunității UE 
Programul Interreg VI-A România-Ungaria se concentrează pe îmbunătățirea 
calității vieții populației din întreaga zona transfrontalieră. Acest proiect abordează 
aceste provocări prin modernizarea unităților de sănătate atât în Ungaria, cât și în 
România, extinderea serviciilor și îmbunătățirea schimbului de cunoștințe 
profesionale în sectorul sănătății. 
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Unicitatea proiectului constă în crearea unei rețele integrate de asistență medicală 
transfrontalieră care combină îmbunătățirea infrastructurii de asistență medicală și 
schimbul de cunoștințe și cooperarea profesională peste graniță. 
Proiectul oferă o abordare care va asigura servicii mai bune pentru pacienți și un 
acces mai bun la îngrijiri de calitate, oferind beneficii economice și sociale pe 
termen lung. Având în vedere proximitatea geografică apropiată a celor două țări și 
capacitățile diferite de asistență medicală, mobilitatea transfrontalieră a pacienților 
fără bariere este următorul pas. Acesta va ajuta pacienții să primească îngrijiri la 
cea mai apropiată unitate adecvată, indiferent de granițele naționale, îmbunătățind 
accesibilitatea, reducând timpii de așteptare și distribuind sarcina mai uniform 
între furnizorii de asistență medicală. 
 
Proiectul „ECBC – PEIC” va contribui semnificativ la atingerea unor standarde 
înalte de asistență medicală prin îmbunătățirea calității, accesibilității și eficienței 
serviciilor în zona transfrontalieră, asigurând rezultate net superioare în materie de 
sănătate și echitate în serviciile medicale pentru ambele regiuni.  
Toate intervențiile propuse se bazează pe principiile unei abordări integrate, 
multidisciplinare și a dezvoltării unor standarde comune, bazate pe cooperarea 
între specialiști/practicienii partenerilor din fiecare țară, în vederea armonizării 
serviciilor în zona transfrontalieră.  
 

 
 

    

Disclaimer: „Conținutul acestui material nu reprezintă neapărat poziția oficială a Uniunii Europene.” 


